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Главни тужилац Хашког трибунала Серж Брамерц сутра долази у Београд и можда ће
он разјаснити нејасноће о томе како је донесена одлука о повратку Шешеља у Хаг.

  

  

Седам месеци од повратка из Хага, Војислав Шешељ би ускоро поново могао да се нађе
у целији у Схевенингену. Међутим, остало је нејасно како је Жалбено веће Хашког
трибунала донело одлуку о повратку Шешеља, без изјашњавања Претресног већа које му
суди.

  

"Очигледно јавност тумара у мраку зато што је била ствар на Претресном већу. Жалбено
веће није ни могло да донесе одлуку. Наша држава има прилику да се из ове
непријатности извуче, штитећи истовремено права свог држављанина, а с друге стране,
указујући да постоје незаконитости од стране Хаског тузиластва", каже адвокат
Боривоје Боровић. 

  

Боровић, који је заступао више окривљених у Хагу, објашњава да није јасан ни правни
основ према коме Хаг тражи да Влада Србије реагује, пошто је Шешељ скоро без услова
пуштен на слободу. Захтев за екстрадицију Шешеља, он види, као могући правни основ. 

  

"Овде може да се спроведе поступак екстрадиције, сто значи да би Шешељ могао да
добије права да пред нашим националним судом доказује да није било суђења у
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разумном року. Могао би да доказује да управо због саме болести не постоје услови за
његово изручење", додаје он. 

  

За то време радикали поручују да се њихов лидер ни по коју цену неће предати
добровољно, али да се неће ни скривати. Потпредседница СРС-а Вјерица Радета
наводи да су страначке колеге забринуте због Шешељевог здравља. 

  

"Ми око њега смо веома забринути зато што је председник почео да прима хемотерапију,
и ако се врати у Хаг он ће прекинути са том хемотерапијом и то може бити фатално",
каже Радета. 

  

Служба за сарадњу са медијима Трибунала није могла да потврди информацију да је
Жалбено веће донело било какву одлуку у вези са Шешељем и његовом повратку у
притворску јединицу трибунала. 

  

 жГлавни тужилац Хашког трибунала Серж Брамерц посетиће сутра Београд, а његова
посета је, како сазнаје Б92, договорена још пре два месеца и није иницирана захтевом
да се Шешељ врати у Хаг. Међутим, очекује се да ће он појаснити нејасноће о самом
начину на који је та одлука донесена.

  

(Б92)  
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